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MBOY «llepeomatickass COLL»

OpeHbypackozo patuoHa OpeHbypackou |
obnacmu

Yyumenb mamemamuku Na3u3oea B.B.



L0606u.|,l/|T|= U cucTeMaTuanpoBaTb
3HaHMA yYyallnxcs no Teme
«Mnowaan nNockux puryp»:

s[loBTOPUTL ONpeneneHnsa n cBOMCTBa

douryp, chopmMmynbl ANd BbIYUCIIEHUSA
naowagu.

*CoBepLIeHCTBOBATb HaBbIKU
pelieHun 3agau.

*Pa3BuBaTb CMeKaJlJiKy U HaBblK
NMPUMEeHeHUusxA 3HaHUN MaTeMaTUKU B
PA3JINYHbLIX CUTYyaLUAX.




npasuad uepol

B urpe moryTt y4yactBoBaTb HECKOJSIbKO
KOMaHA, No 2 unu 3 YyenoBeKa B KaXXA0MW.

Ecnn komaHaa AaéT npaBUSibHbIU OTBET, TO €€
Kanutan yBerimvinBaeTcs Ha CTOMMOCTb 3a4aHuA,
TO ecTb Ha 5; 10; 15 nnu 20 ymos.

Ha o6aymbiBaHue 3agaHusa gaertca 1- 5 MUHyT.

Urpok moxeT B3SiITb NOACKa3KY ANsl peLlueHus
3agayu |l ypoBHA, npu 3 TOM CTOMMOCTb 3a4auun
YMEeHbLUNTCA B 2 pasa.

NMobeautenem ob6bLABNSAETCA TOT, B YbEM OaHKe
Oyaet 6onble «kyMOB» MO OKOHYAHUIO UTPbI.
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fotcla




Setzeueyeu

QP 0EOS ST 1 2 ‘ . 5

(5 ymoB)

Claouieineet u
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(10 ymoB)
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(15 ymoB)
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1.XO0Tb CTOPOHbLI MOM
NMonapHoO U paBHHbI,
U napannenbHbl,
Bceé xe 1 B neyanu,
YTO He paBHbI MOU AnaroHanu,
[a v yrnbl OHN He AenAT nonosnam.

A KTO 51, poragancs cam.

2.[lante onpepeneHne gaHHON PUrypbl.



1.A y MeHs1 paBHbI AnaroHanm,
Bam noackaxy s1, HTob0 mMeHs1 y3Hanu.
U XoTb s1 He 30ByCb KBagpaTom,
CuuTaro A cebs1 KBagpata 6patom.

2.[l1anTte onpeaeneHue aTou purypsoi.
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1.Mou XoTS U He paBHbI AnaroHanm,
[lo 3HaYMmocCTM BCEM A YCTYNJIIO eaBa Nu.
Beab nop npsasmMbIM yrnom
OHN nepeceKarTCcs,
U kaxxgbin yron genaTt nononam!
2. lante onpepeneHue 3Ton purypobl. :::f:;lf.._:i;‘_;.»-
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1.llepBasi- TaKON MHOrOyronbHUK,
3HaTb KOTOPbLIU AOMMKEH KaXAblN LUKONMbHMUK.
Ha BTOpOM rMUMHacCTbI BbICTYNaloT,
Ux oHa nog Kynon nogHMMaeET.

2. llanTte onpeaeneHue 3aTon puryps.l.
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1.HeT yrnoB y MmeHA ®
N noxox Ha Gntoaue 1. \y
Ha Tapenky n Ha KpbILUKY,
Ha konbLuo, Ha Koneco,
KTo XXe a Takon, apy3ba?

2.[lante onpepeneHune aTon purypbil.



1.lNMepeuncnure
CBOMCTBa KBagpara.

2. HanuwnTte dpopmyny

ans BbIYUCNEHUs ero\

n@anu.
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1.lNMepeuncnure
CBOMCTBaA
napannenorpamMmma.

2. 3anuwunTe cpopmyny
ANA BblYUCIIEHUSA ero

nnowaamu.



1.MNMNepeuncnure
CBOWCTBa Tpaneuuu.

2.Hanuwute dbopmyny
AN BblYUCIIEHUSA ee

nndulam. \




1.Copmynupyunre
CBOMCTBaA
NPAMOYrofibHUKa.

2. 3anuwwute dopmy



1. Kakasi cBA3b mexay
paanycoMm Kpyra u
AnameTpom?

2. 3anuuiunTe @opmyny A
~— Haxo ns nnomaﬁ%
)Kp@byra.
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1.Cdopmynupyunre
CBOMNCTBa pomba.

2.3anuwunTte cpopmyny ons
BblYMCIeHUA ero \
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1. ChopmynupyuTre
CBOMUCTBa
paBHOOeApPEeHHOro
TpeyroribHUKa. |;"

2. 3anuwute popmyny ﬂxg*

Bbltmcne nrnowya
npow anoro

Tpe®bmﬂ<a.
\




B C

A
A 30° D
H  10cm
OaHo: ABCD -napannenorpamm; AB=7cwm; AD=10cm;

yron BAD= 30°

Hauntu: nnowapab nap-ma ABCD.

PelwieHne: npoBegem BblCOTyS‘BH K cTopoHe AD.
B AABH katet BH nexxut npotus runoteHysnsl AB.
BH=2AB=3,5cm; S= ah = 3,5*10=35cMm?

OTBeT: 3,5cMm?



HaHo: ABCD-kBagpar;
E S gcp = 81 CM?
CE=2 cm;

Hautu: nnowaab
Tpaneuuun ABCE.
D

2

PelwieHne: 0603Ha4MM CTOPOHY
KBajpaTta 3a a cm. S _=a?,

MNoatomy a?=81, otcioga a=9;
S, asce™ V2 (9+2)*9=49 5cm2
OTBeT: 49,5cm?



AdaHo:ABDT-npsasMoyronbHUK;
C-cep. BD, M-cep.AT;
BD>AB B 2 pa3a

S \5pr=32 CM?

Hautu: SCKMO

PeweHnne: ABCM n MCDT-kBagparthl, AnaroHanun pa3ouealoT KBagpaT Ha 4
paBHbIX TpeyrosibHuka, noatomy AAOB= ABOC= ACOM= A MOA= AMKC=

A CKD= A DKT= A TKM,(no 2-m katetam)

S =2/8*S, . -=2/8*32=16cMm?

CKMO ABDT

OtBeT: S =16CcMm?;

CKMO



[NaHo: ABCP-kBagpar,
AB=12 cwm,
F-cepeaunHa CP;

P Hantu: S aaep

S_‘
PewieHne: AAFP= ADFC no Il npu3HaKy paBeHCTBa
TPEeYronbHUKOB, 3HAYUT S AAFP=S ADFC;

S AABD=S +S S +S

S S ncp=122=144cMm?

ABCF * AAFP “ABCP

OT1BeT. Sascr=144cm?



HaHo:ABCD-pom0;

L 2.
S gcp—24CM*;

anaroHans BD=6cm?;

B C

Hautu: gnaroHans AC

S-‘

HO@CKQBK@: O603Hauynm gnaroHanb AC=x u

BOCMONb3yeMca popMyriou

S pomba= 2 AC*BD



PeweHue: nyctb AC=X cm,
nogcrtaBuM B popmMyrny

S pomba= 2 AC*BD,
Nony4YnMm:

Y2X*6=24;

3X=24;

X=8

OTBeT: AC=8cCM;



NaHo:ABCD-
napannenorpamm

B C S,5.p=16V2cm;

auaroHanb BD=4 \2cwm:;
BDLAB

A D Hauntn: AD

NOOCKAZKA: 5. mr8Xom

S=AB*BD



S,
£

A D

PeweHune: nyctb AB=X cm, Takkak AB*BD=S,,.,, TO

X* 4 2= 162, otciona X=4cwm.
PaccmoTtpum AABD. |f\=60°, Toraa E=30°

Katet AB nexunt npotme yrna B 30 rpagycos.
3Hauut AB= 2AD, otctoga AD=2*AB=2*4=8cm
OtBeT: AD=8cMm.



Xcm

F
N H

Hano:FKCM-rpanenus, KC u FM-ocHoBanus,
FK=CM, BbIicoTa CH=5 cMm, II_VI=45°,

> 2
SFKCM—75 CM

Haiitn: KC

O603HaunTb KC=X;
NMpoBectn BbicoTy KN;

NOOCKAZRA: Toommees

Bbipa3ntb FM 4yepes X;



F L
N

Xcm

Xcm

Pemenue: 1.myctb KC=X cMm, Tormza NH=XcwMm;

2.Paccmorpum A CMH, E =90°-45°=45°,1n10 npu3HaAKy paBHOOEIPEHHOI0

TpeyroabHuka CH=HM, 3naunt HM=5cm.

3. A KFN=A CMH (1o runoreny3e u 0CTPOMY YIJ1y),

CaenoBareabHo FN=HM, FN=5 cwm;
4. FM=FN+NH+HM=5+X+5=10+X

5. %2 (FM+KC)*CH=STp, otciona V2 (10+X+X)*5=75; X=10

Ot1Bet: KC=10 c™m.

H

45°



OaHo: AABC, AB=BC,

BD-BbicOTA;

BD:AD=3:4; S,_.=108 cm?;

Hautun: ocHoBaHue AC.

nodexazia:

[TycTb X-KOadopULmMeHT
NPONOPLMNOHANbLHOCTH,

Torga BD=3Xcm, AD=4Xcm,
Bbipa3sntb ocHoBaHue AC 4epes X,

Bocnonb3oBatbcs popmynon
S=1%AC*BD



3x cm

/ /

4x cM D 4x cM

Pemenne: mycth KO3(POUIUEHT IPONOPIIMOHATIBHOCTH X, TOTa
BD=3x cM, a AD=4x cM, a Tak KaK BBICOTA, IIPOBEAECHHAS K
OCHOBAHHIO, B PABHOOCAPEHHOM TPEYTOJIbHUKE SIBIISICTCS
Mmeauanon, AC=2AD, to ectb AC=8X cM.

= .BD*AC, noatomy "23x*8x=108
12x%=108,
x=3
AC=8x=8%3=24cm
OtBeT: AC=24 cwm.

S AABC









